



Председатель Следственного комитета поручил доложить о ходе проверки по факту нарушения прав дольщиков в Кемеровской области



В средствах массовой информации сообщается, что в Кемерово люди рискуют остаться без квартир, приобретенных по договорам долевого участия в строительстве. Отмечается, что застройщик, не выполнивший условий ранее заключённого контракта с администрацией города, расторг его, продав квартиры гражданам. Однако администрация обратилась в суд с иском о признании незаконным расторжение контракта, в связи с чем люди не могут оформить право собственности на купленное жильё.

В следственном управлении СК России по Кемеровской области - Кузбассу по данному факту проводится процессуальная проверка.

Председатель Следственного комитета поручил руководителю СУ по Кемеровской области -



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Кузбассу Безукладникову А.С. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1876321>